



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 2,
TO ASSEMBLY BILL 906**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(April 3, 2018)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 1, line 2: before that line insert:

“1g. Page 3, line 3: delete “to counties”.”.

***NOTE: Makes consistent with s. 46.47 (1).

2. Page 1, line 2: delete “1.” and substitute “1m.”.

3. Page 2, line 1: after that line insert:

“10m. Page 4, line 10: delete “more, or” and substitute “more,”.”.

4. Page 2, line 2: delete “or” and substitute “, or”.

5. Page 2, line 9: delete the material beginning with “.” and ending with

“(b)” on line 11.

6. Page 2, line 12: delete “(e).” and substitute “(e).

(b)”.

***NOTE: Rearranges definitions so they appear in alphabetical order.

(END)